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Wrocław
Informujemy, że jury konkursu plastycznego organizowanego przez Muzeum Miejskie Wrocławia, zatytułowanego „Sięgaj gwiazd! 550. rocznica urodzin Mikołaja Kopernika”, 25 kwietnia 2023 roku wyłoniło następujących laureatów:

Wyróżnienia:
Martyna Grobelna, Yaroslav Bilonozhko, Kuba Pichlak
Wyróżnienia dodatkowe:
Filip Chęć, Kacper Dąbrowski, Anastazja Rogala
W związku z tym zapraszamy Panią Renatę Płochocką z wymienionymi laureatami na wernisaż wystawy pokonkursowej, który odbędzie się 17 maja 2023 r. o godzinie 12.00 w Arsenale Miejskim (ul. Cieszyńskiego 9). Zapraszamy również opiekunów laureatów (np. rodziców, asystentów). Przewidywany czas trwania wernisażu i wręczania nagród to około 2 godziny.

Uczestnicy wernisażu mogą wejść do Arsenału wcześniej, zapoznać się z przestrzenią, skorzystać z toalety i wieszaka na ubrania. Wystawa pokonkursowa będzie dostępna od godziny 11.00. Jednocześnie zawiadamiamy, że prace prezentowane będą do 27 maja 2023 roku. Wstęp wolny. 

Planowany przebieg wernisażu: powitanie gości i laureatów, krótkie spotkanie z gościem specjalnym z Instytutu Astronomii Uniwersytetu Wrocławskiego, wręczanie nagród laureatom. Po oficjalnej części uroczystości, zaprosimy uczestników wernisażu na tradycyjny poczęstunek. 

Na koniec laureaci wraz z opiekunami będą mogli bezpłatnie zwiedzić Muzeum Archeologiczne oraz Muzeum Militariów, mieszczące się w Arsenale Miejskim.

Z poważaniem







       dr Maciej Łagiewski
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